



Особо тяжкое преступление раскрыто в кратчайший срок

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области ранее неоднократно судимый мужчина обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Качканарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области, в результате совместных и согласованных с оперативными работниками милиции мероприятий, раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

09.05.2008 около 08-35 час. в своей квартире по адресу: г. Качканар, микрорайон 4а, д.95, обнаружен труп мужчины, 1947 года рождения с черепно-мозговой травмой. Из квартиры потерпевшего похищено имущество. По данному факту межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

При осмотре места происшествия следственно-оперативной группой под руководством руководителя межрайонного следственного отдела Данилина С.А., с участием заместителя руководителя отдела, судмедэксперта, эксперта-криминалиста, оперуполномоченных уголовного розыска во главе с начальником ОУР обнаружена монтировка, которой предположительно был нанесен удар потерпевшему, изъяты следы пальцев рук, объекты со следами биологического происхождения. Использовалась служебно-розыскная собака.

В результате оперативно-розыскных мероприятий на второй день после происшествия получена информация о причастности к совершению преступления одного из жителей г. Качканара. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Т» (фамилия в интересах следствия не называется), 1957 года рождения, ранее неоднократно судимый за тяжкие преступления.

По месту жительства подозреваемого изъята его одежда со следами крови, часть похищенного имущества. При допросе «Т» дал признательные показания и рассказал, что он ночью 09.05.2008 в состоянии алкогольного опьянения, с целью хищения, проник через окно в квартиру потерпевшего, расположенную на первом этаже. В ходе разбойного нападения нанес потерпевшему несколько ударов монтировкой по голове, после чего похитил его вещи и с места происшествия скрылся.

В отношении «Т» по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

стражу. За совершение указанных преступлений ему предъявлено обвинение. Проводится расследование.

В результате грамотного руководства работой следственно-оперативной группы, надлежащего взаимодействия следователей и оперативных работников милиции, четкого выполнения сотрудниками органов правоохраны своих должностных обязанностей, раскрыто особо тяжкое преступление и очередное лицо, склонное к совершению преступлений изолировано от общества.

26 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718244>